



Представитель следственного управления СК России по Краснодарскому краю посетил Сочинский филиал Всероссийского государственного университета юстиции

Руководитель следственного отдела по Центральному району города Сочи СК России по Краснодарскому краю Алексей Цуканов посетил Сочинский филиал Всероссийского государственного университета юстиции (РПА Минюста России).

В рамках встречи со студентами и руководством университета Алексей Цуканов выступил с докладом «Противодействие идеологии терроризма и экстремизма в современном мире». Представитель ведомства рассказал, как противостоять экстремизму и терроризму и объяснил, что из себя представляет сама идеология, какие черты ей присущи, а также каковы способы ее распространения в современном обществе.

Офицер отметил, что в мире существуют различные способы распространения идеологии терроризма: семинары по вербовке лиц, книги, статьи, социальные сети и т.д. Кроме того, представитель ведомства привел примеры уголовных дел, которые расследовались региональным СКР и о работе следователей следственного управления по краю в сфере противодействия экстремизму.

В ходе общения с представителями учебного заведения Алексей Владимирович акцентировал внимание на то, что не только сотрудники правоохранительных органов должны противостоять экстремистско-террористической деятельности и их идеологии, но и вся общественность, в частности молодое поколение, которое в современном обществе является активным пользователем социальных сетей, интернет-сообществ. Элементарная бдительность и сознательность граждан может стать ключевым моментом по предупреждению проявлений экстремистско-террористической деятельности. Только общими усилиями можно будет справиться с радикальной идеологией, присущей экстремизму и терроризму явлениям.

В ходе встречи, офицер ответил на вопросы студентов и преподавательского состава университета. Интерес у аудитории вызывали вопросы о приоритетных направлениях работы следственного управления, сложностях в расследовании преступлений, подследственным органам Следственного комитета России и о трудоустройстве в ведомство.

Молодые люди сотрудником краевого следственного управления были проинформированы об институте общественного помощника следователя, который помогает студентам, желающим в



будущем избрать профессию следователя, больше узнать о следственной работе и получить практические навыки, необходимые для успешной работы.

В завершение встречи руководство университета и студенты поблагодарили заместителя руководителя следственного отдела по городу Сочи за увлекательную лекцию и визит.

Изображения



28 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1518792>